Milkshake glistening spray, czyli jak dodać włosom blasku?
Która z nas nie marzy o łatwo układających się i błyszczących włosach? Na matowe i niezdrowo wyglądające kosmyki pomoże <strong>Milkshake glistening spray</strong>, czyli kosmetyk nabłyszczający. Sprawdź co jeszcze!

 
Nabłyszczający Milkshake glistening spray
To łatwy w użyciu kosmetyk nabłyszczający, który pomoże Ci uzyskać zdrowo wyglądające włosy.
Jak stosować Milkshake glistening spray?
Tytułowy Milkshake glistening spray to kosmetyk nabłyszczający do włosów. Sprawdzi się tak naprawdę do każdego rodzaju, jednak najlepsze efekty przyniesie na kosmykach matowych i puszących się. Spray ten eliminuje ładunki elektrostatyczne, dzięki czemu włosy nie elektryzują się i nie puszą. Nawilża je i wygładza. W jego składzie znajdziemy między innymi olej abisyński, ekstrakt z pestki daktyli, a także lotne sylikony. Spray należy równomiernie rozprowadzić delikatną mgiełką na włosach mokrych bądź suchych i nie spłukiwać.


Czym jeszcze uzyskasz na włosach blask?
Aby nasze włosy zawsze były gładkie i błyszczące, warto zadbać o ich stan. Dobrze jest stosować systematycznie odpowiednio dobraną do rodzaju naszych kosmyków pielęgnację składającą się ze sprawdzonych produktów. Aby podbić ich blask, możemy co jakiś czas zastosować również płukankę z octu czy zafundować włosom zabieg olejowania, który z łatwością wykonamy we własnym domu.
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